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INFORMAâNÍ LIST PRO OBâANY CHVOJENSK¯CH OBCÍ

OZNAMUJEME, že ve dnech od 22. 12. 2025 do 2.1. 2025 bude obecní úřad i sběrný dvůr pro veřejnost uzavřen. 
V případě neodkladných záležitostí kontaktujte starostku telefon 723 568 804, 

nebo místostarostku telefon 737 155 959. 

Úvodní slovo starostky obce
Vážení spoluobčané,
listopad je obdobím, kdy se příroda poma-
lu ukládá k zimnímu spánku, ale naše obec 
je naopak plná dění a změn. Ráda bych se 
s  Vámi podělila o  pár radostných novinek 
a připravila Vás na to, co nás čeká v nejbliž-
ších měsících.
S velkou radostí oznamuji, že právě začala 
dlouho očekávaná rekonstrukce naší hasič-
ské zbrojnice. Tento projekt je výsledkem 
mnoha let příprav, plánování a  spolupráce 
s  hasiči i  odborníky. Moderní a  bezpečné 
prostory výrazně zlepší podmínky pro naše 
dobrovolné hasiče, kteří neúnavně pracují 
pro bezpečí nás všech. Vím, že jejich nasa-
zení a oddanost jsou pro naši obec neoceni-
telné, a proto je pro mě prioritou zajistit jim 
co nejlepší zázemí.
Současně s  tím se nám podařilo dokončit 
zázemí fotbalového a  multifunkčního hřiš-
tě. Nyní je zde k dispozici moderní prostor 
pro sportovní aktivity, volnočasové progra-
my a setkávání nejen dětí, ale i dospělých. 
Věřím, že toto hřiště se stane místem, kde 

se bude tvořit spousta krásných vzpomínek 
a kde si každý najde svůj prostor pro aktivní 
odpočinek.
Tento rok byl pro naši obec plný změn, no-
vých projektů a  společných zážitků. Díky 
Vaší podpoře, iniciativě a ochotě zapojit se 
do života obce se nám podařilo uskuteč-
nit mnoho věcí, na které můžeme být hrdí. 
Každý úsměv, každé setkání, každá pomoc 
souseda je důkazem toho, že žijeme v mís-
tě, kde se lidé navzájem podporují a váží si 
jeden druhého
Blíží se nejkrásnější období roku – Váno-
ce. Přála bych Vám všem, abyste je prožili 
v  klidu, lásce a  pohodě, obklopeni rodinou 
a přáteli, kteří jsou pro Vás nejdůležitější. Ať 
se každý z Vás může na chvíli zastavit, na-
dechnout a vychutnat ty malé radosti, které 
život přináší – vůni vánočního cukroví, svit 
světýlek na stromečku, smích dětí nebo pro-
stě ticho a teplo domova.
Věřím, že právě tyto společné chvíle nám 
připomínají, co je opravdu důležité. Rodi-
na, sousedské vztahy a přátelství jsou tím, 

co naši obec činí domovem. Děkuji Vám za 
Vaši každodenní aktivitu, ochotu pomáhat 
a  podporovat ostatní – díky Vám se naše 
obec stává místem, kde je radost žít a kde 
každý může najít svůj prostor pro štěstí 
a spokojenost.
Chtěla bych Vám také poděkovat za Vaši 
aktivní účast na dění v obci. Vaše nápady, 
iniciativy a ochota zapojit se do společných 
projektů jsou tím, co naši obec činí skutečně 
živou a výjimečnou. Společně můžeme i na-
dále vytvářet místo, kde se dobře žije a kde 
se každý cítí doma.
Do nového roku Vám přeji hlavně pevné 
zdraví, štěstí, spokojenost a  mnoho krás-
ných okamžiků prožité s  těmi, které máte 
nejraději. Ať je nový rok plný radosti, společ-
ných zážitků a malých i velkých úspěchů, ať 
se Vám daří ve všem, co si přejete, ať naše 
obec nadále zůstává místem, kde je příjem-
né žít a setkávat se.
Děkuji Vám, že svou přítomností a aktivitou 
spoluvytváříte tuto krásnou komunitu. Pře-
ji Vám i  Vašim rodinám nádherné Vánoce 
a šťastný nový rok!

S vděčností, úctou a srdečností,
Markéta Vaňáčová, starostka obce

Srdečně Vás zveme na 
TRADIČNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU, 
které se uskuteční v sobotu 29. listopadu 2025 od 16:00 hodin u kulturního domu ve 
Velkém Chvojně. Těšit se můžete na:

• Vystoupení žáků základní školy, kteří připravili krásný vánoční program.
• Vystoupení Musical School při DDM
• Vystoupení TERRA HISTORIA
• Občerstvení, které zahřeje každého návštěvníka.
• Andělská křídla
• Prodejní stánky s vánoční tématikou od místních šikovných žen

Přijďte s námi strávit kouzelný předvánoční čas, zpříjemnit si večer a společně rozsvítit 
vánoční strom, který nás všechny zavede do kouzelné vánoční atmosféry.
Těšíme se na Vás! 
Akci finančně 
podpořila:
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Návštěva kouzelníka ve školce 

Podzim na školní zahradě v MŠ Velké Chvojno: 
Nové prvky, bezpečnost a výuka venku
Děti z Mateřské školy Velké Chvojno využívají v podzimních dnech 
naplno školní zahradu, která je díky novým herním prvkům ještě 
podnětnějším a bezpečnějším místem pro jejich rozvoj. Nové vyba-
vení podporuje rozvoj hrubé motoriky, obratnosti a odvahy. Zahra-
da však není jen místem her – děti zde v rámci prožitkového učení 
také pozorují přírodu, učí se poznávat typické znaky ročních období 
a rozvíjejí své environmentální povědomí.
„Naší snahou je vytvářet prostředí, které dětem umožňuje učit se při-
rozeně, pohybem a vlastním prožitkem. Školní zahrada je ideálním 
prostorem, kde se propoju-
je hra, učení i kontakt s pří-
rodou,“ říká ředitelka školy, 
Bc. Marcela Pochopová
Nové zahradní prvky spl-
ňují aktuální normy a  po-
žadavky na bezpečnost 
dětských hřišť, čímž je 
zajištěno, že děti mohou 
zahradu využívat bez 
obav a s maximální mírou 
ochrany.
V  rámci zajištění bezpeč-
nosti došlo na začátku 
školního roku také k  od-
stranění ztrouchnivělého 
stromu, nebezpečných ko-
vových herních prvků a ne-
vyhovujícího zahradního 
altánu, který děti v  jarních 
a  letních měsících často 

využívaly jako venkovní třídu. O novou podobu tohoto prostoru však 
školka nepřijde.
„Velmi si vážíme spolupráce s naším zřizovatelem, Obecním úřa-
dem Velké Chvojno. Díky společné dohodě se děti mohou už na 
jaře těšit na nový zahradní altán, který bude lépe odolávat vrtochům 
počasí a opět jim poskytne zázemí pro venkovní výuku,“ doplňuje 
paní ředitelka.
Zahrada tak nadále zůstává nedílnou součástí vzdělávacího progra-
mu mateřské školy – místem, kde se děti nejen hýbou a hrají si, ale 
také poznávají svět kolem sebe a učí se vnímat přírodu s respektem 
a zájmem.� Kolektiv MŠPečení donutek a maffin ve školce 

Zpátky ve školních lavicích a s plnou parádou!
Milí rodiče, vážení spoluobčané,
s radostí a nadšením Vám píšeme o úspěšném zahájení nového školního roku v naší malotřídní Základní škole Velké Chvojno. První zvo-
nění s sebou přineslo nejen očekávání a radost ze shledání, ale i příslib mnoha zajímavých událostí a obohacujících zážitků.

Naše malá škola je velká svou rodinnou atmosférou a individuálním 
přístupem. I letos jsme se zaměřili na to, aby byl program pro naše 
žáky co nejpestřejší a nejpřínosnější.

BEZPEČÍ A OSVĚTA NA PRVNÍM MÍSTĚ
V prvních týdnech jsme se soustředili na velmi důležitá témata spo-
jená s bezpečím a zdravým životním stylem. Žáci 4. a 5. tříd absol-

vovali preventivní program zaměřený na užívání návykových látek, 
kde se formou diskusí a interaktivních aktivit učili rozpoznávat rizika 
a říkat „Ne“. 
Stejně důležitým tématem byla pro všechny žáky kyberbezpečnost. 
V dnešním digitálním světě je klíčové, aby se děti uměly bezpečně 
a zodpovědně pohybovat online.
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PROJEKTOVÁ PODPORA A ZDRAVÉ SVAČINKY
S  radostí Vám oznamujeme, že naše škola nadále čerpá dotaci 
z Operačního programu Jan Amos Komenský (OP JAK). Tuto pod-
poru žáci nejvíce pocítí díky doučování pro ty, kteří potřebují dohnat 
učivo, a díky přítomnosti školního asistenta, který pomáhá s indivi-
duální prací ve třídě a posiluje inkluzivní prostředí.
Samozřejmě i nadále pokračujeme v osvědčených programech pro 
podporu zdravého životního stylu: Mléko do škol a Ovoce a zelenina 
do škol, které našim dětem zajišťují pravidelnou porci mléčných vý-
robků a čerstvých vitamínů.

SPOLUPRÁCE S OBCÍ PRO BEZPEČNĚJŠÍ PROSTŘEDÍ
Náš závazek vytvářet bezpečné a příjemné prostředí pro děti posi-
luje i skvělá finanční spolupráce s Obcí Velké Chvojno. Díky ní mů-
žeme v nejbližší době zahájit kompletní rekonstrukci oplocení před 
budovou základní školy. Nový plot nejen zvýší bezpečnost našich 
žáků, ale také výrazně zkrášlí vzhled školy. Velmi děkujeme obci za 
vstřícnost a podporu v této důležité investici.

STRAŠIDELNÁ ZÁBAVA S KAMARÁDY Z MŠ
Velkou radost nám udělalo společné dopoledne s dětmi z MŠ Dome-
ček, kde jsme společně oslavili Halloween. V maskách a s dobrou 
náladou jsme si užili strašidelné pečení a vyrábění. Děkujeme škol-
ce za skvělou spolupráci a těšíme se na další společné akce!

PŘEKVAPENÍ V JÍDELNĚ: NOVÝ KABÁT 
PRO SPOLEČNÉ CHVÍLE
Po podzimních prázdninách čekalo na žáky velké a  velmi příjem-
né překvapení. Naše školní jídelna se proměnila k nepoznání! Díky 
úžasnému nasazení pracovníků školy, kteří se ve dnech podzimního 
volna potkali v  rámci neformálního teambuildingu, dostala jídelna 
nový veselý nátěr. Věříme, že v nově vymalovaném a útulném pro-
středí bude dětem ještě více chutnat a že se oběd stane příjemnou 
chvílí odpočinku.

PROČ SI VYBRAT ZŠ VELKÉ CHVOJNO?
Jako ředitelka bych ráda využila této příležitosti k  propagaci naší 
školy. Jsme sice malá škola, ale nabízíme obrovské možnosti:
•	 Individuální přístup: Malý počet žáků ve třídách umožňuje učitelům 

věnovat se každému dítěti přesně podle jeho potřeb.
•	 Rodinná atmosféra: Zajišťujeme bezpečné, klidné a přátelské pro-

středí, kde se děti cítí jako doma.
•	 Aktivní zapojení: Nabízíme řadu kroužků a projektových dní, které 

rozvíjí talent a zájmy dětí.
•	 Úzká spolupráce: Těsná komunikace s rodiči a místní komunitou je 

pro nás samozřejmostí.
Věříme, že Základní škola Velké Chvojno je to nejlepší místo pro 
rozvoj a vzdělávání vašich dětí. Srdečně Vás zveme k návštěvě naší 
školy a k nahlédnutí do naší práce! Jsme tu pro Vás.
Den otevřených dveří: 11. 12. 2025 - bližší informace na stránkách 
školy: www.zsvelkechvojno.cz

Mgr. Radka Hříbalová, MBA, ředitelka ZŠ Velké Chvojno
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Sportovně nadaná mládež : 
Vojtěch, Daniela, Filip a Nela dělají obci čest
Naši mladí sportovci opět ukázali, že talent, 
píle a  vytrvalost dokáže přinést výsledky 
nejen na lokální, ale i na mezinárodní scé-
ně. Mezi nimi vynikají čtyři mladí lidé z naší 
obce, kteří se stali inspirací pro ostatní:  
Vojtěch Prošek, Daniela Fialová, Filip  
Horáček a Nela Kováčová.

VOJTA – BRONZ NA MISTROVSTVÍ  
EVROPY VE FLAG FOTBALU
Vojtěch Prošek se stal součástí české re-
prezentace na Mistrovství Evropy ve flag 
fotbalu U17, které se konalo v  rakouském 
Innsbrucku. Český tým se probojoval až do 
zápasu o bronz a porazil tým Finska těsným 
výsledkem 35:34. Tento výsledek znamená 
pro Vojtěcha a  jeho spoluhráče obrovský 
úspěch – první medaile na evropském tur-
naji v  historii jejich kategorie. Příprava na 
tak prestižní soutěž není jednoduchá – kaž-
dý trénink zahrnuje taktické cvičení, fyzickou 
kondici i týmovou spolupráci.
„Vybojovali jsme 3. místo, což je pro nás ob-
rovský úspěch. Jsem fakt hrdý na náš tým,“ 
komentoval Vojtěch. Jeho nasazení a  od-
hodlání během příprav i samotného turnaje 
jsou příkladem pro všechny mladé sportov-
ce v naší obci. Vojtěch je ukázkou toho, že 
tvrdá práce, týmový duch a vášeň pro sport 
dokážou dovést člověka až na evropský pie-
destal.

inspirují mladé dívky a chlapce v naší obci, 
aby se nebáli prosazovat ve sportu.

NELA KOVÁČOVÁ  – MISTRYNĚ SVĚTA 
VE SPORTOVNÍM CHEERLEADINGU 
Z ROKU 2022
Nela byla součástí reprezentačního týmu 
České asociace cheerleaders, který pod 
vedením trenérky Nikoly Dohnalové a asis-
tentky Dominiky Svitákové předvedl nejlepší 
sestavu ve své divizi (AllGirl Advanced). Čty-
řiadvacítka děvčat tak v roce 2022 V Orlan-
du na Floridě vybojovala titul mistryň světa. 
I když se Nela už tomuto sportu aktivně ne-
věnuje, uznání a poděkování jí právem patří. 

DANČA – BOXERSKÁ ŠAMPIONKA ČR
Daniela Fialová si vybojovala uznání v čes-
kém boxu, kde dlouhodobě patří mezi 
nejlepší. V  roce 2023 získala 1. místo na 
Mistrovství Elite ČR, čímž se stala českou 
šampionkou. Následující roky, 2024 a 2025, 
si připsala dvojnásobné 2. místo na MČR, 
což potvrzuje její stálou kvalitu a vytrvalost.
Daniela je symbolem disciplíny, síly a  od-
hodlání – každý trénink, zápas i příprava na 
mistrovství jsou pro ni výzvou, kterou přijímá 
s  odhodláním. Její úspěchy nejen že do-
kazují, že tvrdá práce se vyplácí, ale také 

FILDA – MISTR 1. LIGY 
V IN-LINE HOKEJI
Filip Horáček zazářil v in-line hokeji a stal se 
mistrem 1. ligy se svým týmem IHC ESSE 
Lovosice. Filipovo sportovní nadšení, rych-
lost a týmový duch byly klíčové pro úspěch 
jeho týmu. Každý zápas pro něj představu-
je nejen soutěž, ale i příležitost k osobnímu 
růstu a ke kolektivnímu vítězství.
Úspěch Filipa ukazuje, že i  týmové sporty 
mohou přinést významné trofeje a že talent 
spojený s tvrdou prací a spolupráci s ostat-
ními hráči vede k mistrovskému výsledku.

MLADÍ SPORTOVCI, VELKÉ ÚSPĚCHY
Vojtěch, Daniela, Filip a Nela jsou příklady 
toho, že i z malé obce mohou vyrůst spor-
tovci, kteří sbírají medaile, mistrovské tituly 
a  reprezentují obec na celostátních i mezi-
národních soutěžích. Každý z nich ukazuje, 
že odhodlání, píle a láska ke sportu mohou 



5

(Pokračování na následující straně)

C H V O J E N S K É  N O V I N Y 2025

dovést k velkým úspěchům. Gratulujeme všem našim reprezentantům a  těšíme 
se na další sezony plné medailí, vítězství a důvodů být hrdí na sportovní talenty 
naší obce!

V NAŠÍ OBCI MÁME I HUDEBNĚ NADANÉ DĚTI, 
NA KTERÉ JSME S JEJICH RODIČI PRÁVEM HRDÍ. 
Jedním z  nich je sedmiletý Vadimek Krejčíř, který má za sebou mimořádně 
úspěšný rok. I když teprve navštěvuje 2. ročník klavíru na ZUŠ v Chabařovicích, 
kde ho vede Mgr. Olena Ostapenko, už nyní dokazuje, že hudba je jeho velkou 
vášní i talentem.
Během uplynulého roku se Vadimek zúčastnil tří významných klavírních soutěží, 
z nichž dvě byly mezinárodní. Na všech soutěžil v 1. kategorii – děti 6 až 8 let 
a pokaždé se umístil na stupních vítězů.
Na mezinárodní Mozartovské soutěži Amadeus 2024 v  Brně obsadil krásné  
3. místo, na soutěži Pianoforte per tutti v Příboře získal 2. místo, a nakonec přidal 
ještě 3. místo v soutěži Mladí pianisté hrají na klavír Steinway & Sons.
Za svými úspěchy má Vadimek spoustu práce, trpělivosti a nadšení. Klavír bere 
s vážností, ale zároveň s radostí, a právě to je na jeho hře znát.
Naše obec tak může být právem pyšná na tohoto šikovného mladého hudebníka, 
který už teď dělá radost nejen svým blízkým, ale i širšímu publiku.
� Markéta Vaňáčová, starostka 

Náhradní prostory po dobu rekonstrukce hasičárny

Naše Tatra má nové pneumatiky

Z činnosti jednotky SDH Velké Chvojno

Rok 2025 byl pro nás trochu jiný než ty předchozí.  Ne, že bychom 
měli méně výjezdů než minulý rok, ale museli jsme kompletně vyk-
lidit celou hasičskou zbrojnici kvůli plánované rekonstrukci. Náš zři-
zovatel Obec Velké Chvojno, nám dal náhradní prostory v Lučním 
Chvojně, kam se celá jednotka, včetně vybavení, přestěhovala bě-
hem jednoho dne, kde budeme zabydleni během celé rekonstrukce.  
Náš hasičský sbor mohl v říjnu pořídit čtyři nové pneumatiky na cis-

ternový automobil Tatra 815 CAS 32. Tento nákup byl umožněn díky 
nadačnímu fondu CSG Foundation, který poskytl 69 047,- Kč, a také 
díky finanční podpoře z rozpočtu obce ve výši 29 592,20 Kč. Celkem 
pneumatiky stály  98 639,20 Kč.  Nové pneumatiky zajistí bezpečný 
a spolehlivý provoz našeho vozu, což je nezbytné pro rychlé zásahy 
při požárech a mimořádných událostech. Tímto děkujeme nadační-
mu fondu CSG Foundation i Obci Velké Chvojno za jejich podporu 
a důvěru. 
Vaše pomoc přímo přispívá k ochraně obyvatel naší obce. Rádi by-
chom poděkovali i   p. Milcovi a společnosti PROAGRO Nymburk, 
a.s. za poskytnutí finančního daru, který využijeme k zakoupení do-
vybavení jednotky. Tento rok se na nás obraceli občané s dotazy 
ohledně požární nádrže ve Velké Chvojně.  Zkusíme v dalším roce 
podat žádost na obec, na vyčištění této nádrže od nánosů bahna, 
protože  nádrž sloužila a slouží jako zdroj vody u všech větších po-
žárů u nás na Chvojensku  a vzhledem k znečištění už nedisponuje 
kapacitou vody, kterou by měla mít.
Závěrem bychom  vás rádi upozornili na nutnost  revizí komínů.  
Topná sezóna již začala a je důležité mít vše v pořádku, abyste za-
mezili případnému požáru a nepřišli zbytečně o střechu nad hlavou. 

Za jednotku SDH Velké Chvojno, František Musil
  

Z ČINNOSTI SPOLKU  SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
V letošním roce má spolek SDH kolem padesáti členů, z toho dvacet 
dětí od 6 do 18 let, napříč všemi kategoriemi mladších a starších 
žáků a  dorostu. Děti se pravidelně účastní okresních i  sborových 
soutěží, např. Hra Plamen, Memoriál J. Rohleny, Zimního srazu, 
požární útoky v Chabařovicích či v Jílovém, klaní na Stebenských 
pláních apod. Družstvo dorostu postoupilo na krajské kolo branného 
závodu ZHVB v Meziboří. Děti ze sboru byly na výletě v Litoměři-
cích na hasičských  slavnostech a předvedly ukázku své činnosti na 
Antonínských slavnostech v  Lučním Chvojně. Dospělí členové se 
také pravidelně účastní soutěží a akcí pořádaných ostatními sbory, 
například Gulášobraní v Libouchci, soutěž o Florianovu putýnku, či 
Memoriál J. Doubravy. Na závodech se umisťují na předních příč-
kách. Členové sboru také již tradičně pořádají akce pro veřejnost. 
Například „ Pálení Čarodějnic“ s průvodem v maskách, živou hud-
bou. „Loučení s létem“. I v letošním roce jsme pořádali  hasičskou 
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závavu s bohatou  tombolou ve spolupráci s obcí. Tímto bychom 
chtěli poděkovat všem, kdo nám při práci s dětmi, organizováním 
akcí pomáhají a nebojí se přiložit ruku k dílu. A hlavně Obci Velké 
Chvojno za mnoholetou podporu.
� Za SDH Velké Chvojno, Tereza Kaczynská

VÝZVA ZASAĎ STROM 2025 / 
BAUMPFLANZCHALLENGE 2025 
Přijali jsme výzvu od kolegů z SDH Povrly, aneb Zasaď strom 2025 
Baumpflanzchallenge 2025. Splněno bylo 1.11. 2025, kdy jsme  za-
sadili strom (jabloň) u horní požární nádrže.  Výzvu jsme poslali dál  
a to do Telnice, do Petrovic a Ryjic.  A aby se výzva rozšířila  i do 
dalších okreresů a  krajů poslali jsme jí i  kamarádům hasičům do 
Vojkovic ve Středočeském kraji.

Členové soutěžního družstva velkých hasičů

Šikovný hasičský potěr

Kroužky pro 
naše děti - 
Angličtina 
V  naší obci  od října  působí  společnost 
RYTMIK, která zajišťuje kroužek Angličtiny  
pro  menší děti.  Kroužek je organizován 
jedenkrát  týdně v  zasedací síni obecního 
úřadu.  Zatím proběhly 3 lekce. Dětičky umí 
říct jak se jmenují, jaké je venku počasí, jaké 
mají emoce. 

1. Chvojenská burzička
Je skvělé že různé nápady přicházejí od naší veřejnosti. S  nápadem uspořádat takovou 
malou burzičku věcí přišla Karolína Kešnerová. Nakonec z  toho byla docela velká  burza 
a nacpaný sál oblečením pro děti i dospělé, sportovními potřebami, hračkami…  
Dělat takovou burzu, dá jistě plno práce, ale tato aktivita tady opravdu chyběla. Zájem kupu-
jících (i prodávajících) byl. Příště  (pokud se do toho děvčata znovu pustí na jaře) uděláme 
pořádnou propagaci.                       � Jiřina Bischoffiova, místostarostka 
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Léto a podzim ve znamení společných akcí
V průběhu letošního léta jsme díky finanční 
podpoře Obce Velké Chvojno mohli rozšířit 
dětské hřiště o nový herní prvek – dvojhou-
pačku pro malé i  menší děti. Velké podě-
kování patří obci za finanční i  organizační 
podporu a  také všem dobrovolníkům, kteří 
pomohli s její instalací a úpravou okolí.
Houpačky už nyní slouží dětem a přinášejí 
radost při každodenní návštěvě hřiště.

ky. Byl to krásný, slavnostní okamžik, který 
spojil mnoho lidí z našeho okolí. 
Obnovený křížek je výrazem úcty k minulosti 
a snahu uchovat ji pro další generace.
Velké poděkování patří všem, kteří přispěli 
finančně, materiálně či svou prací – zejména 
Obci Velké Chvojno, Obci Chuderov, Spolku 
Domov 2018, Nadaci OF a Ústecké komu-
nitní nadaci. Kamenný podstavec vytvořil 
Josef Sotona, litinový kříž Dr. Martin Šerák.
Zvláštní dík patří Luboši Kunzemu, který 
stál u zrodu myšlenky, koordinoval jednotli-
vé kroky a dovedl celý projekt k úspěšnému 
završení.

MOŠTOVÁNÍ 
A SLAVNOST PEČENÉHO ČAJE
Dne 11. října jsme společně prožili příjem-
ně podzimní den, kdy se konalo moštování 
a  slavnost pečeného čaje. Dopoledne se 
lisovala jablka, voněl čerstvý mošt a odpo-
ledne patřilo ochutnávkám pečených čajů, 
hudbě a dobré náladě.
Letos poprvé doprovázela akci živá hudba. 
O  příjemný hudební podkres se postarali 
Vítek Kojzar (klavír) a Michael Šporcl (saxo-
fon). Jejich vystoupení krásně podtrhlo pod-
zimní atmosféru a dodalo celému odpoledni 
jedinečné kouzlo. 

Soutěž o nejlepší pečený čaj měla 
své vítězky:
1. místo – Kateřina Stehnová
2. místo – Hanka Chlumecká
3. místo – Věrka Otradovská
Všem gratulujeme a  děkujeme za krásnou 
atmosféru, kterou jste vytvořili.

CO NÁS ČEKÁ DÁL
Ještě před koncem roku vyrážíme na výlet 
na zámek Weesenstein v  Sasku, který se 
naplnil během jediného dne.
Spolek Chvojensko se už teď těší na všech-
ny při dalších akcích v následujícícm roce. 
Na příští rok chystáme každoroční Luč-
nochvojenský ples, který se pravděpodobně 
uskuteční v únoru, a tradiční Antonínské od-
poledne v červnu.
Sledujte nás prosím na našem Facebooku, 
na vývěskách i  zde ve Zpravodaji, ať vám 
nic neunikne.
Spolek Chvojensko děkuje všem, kdo se 
zapojují, pomáhají a přispívají k životu naší 
obce.� Iva Mudrová

Moštování

Nová houpačka na Plácku

P. Davídek žehná obnovený kříž

Výherkyně  v souztěži o pečený čaj

POSVĚCENÍ KŘÍŽKU U MIRABELKY
Začátkem podzimu jsme se společně sešli 
u slavnostního posvěcení křížku u Mirabel-

Zámek Weesenstein v Sasku
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Spolupráce s Římskokatolickou farností
V říjnu proběhlo jednání mezi nově ustano-
veným arciděkanem J.M. can. ICLic. Mgr. 
Martinem Davídkem a starostkou i místosta-
rostkou obce.  Navázali jsme na velmi dob-
rou spolupráci s  bývalým p. arciděkanem   
J.M. can. Mgr. Miroslavem Šimáčkem a do-
mluvili postupy při využívání kostela Všech 
svatých v Arnultovicích  i pro kulturní akce. 
Pan arciděkan vyjádřil poděkování za péči, 
kterou našemu kostelu věnujeme a za obno-
vu drobných památek. Hlavním hnacím mo-
torem je pro nás v této oblasti Luboš Kunze 
z Arnultovic a za Chvojensko Iva Mudrová, 
kterým jsme poděkování rády tlumočily. 
V kostele Všech svatých v Arnultovicích se 
konají pravidelné bohoslužby každou dru-
hou neděli v měsíci od 17.30 hodin. 
Ta poslední v listopadu, byla součástí „Du-

Modlitba na starém hřbitově Mše za zemřelé v kosteleNa hřbitově kolem kostela

Při setkání na obecním úřadě Spolupráce byla stvrzena

šičkové slavnosti“ a byla věnována památ-
ce  zesnulých.  V  rámci toho jsme navští- 
vili starý hřbitov nad Arnultovicemi a  hřbi- 

tov u kostela.  Následovala mše svatá  za 
všechny věrné zemřelé. 

Jiřina Bischoffiová, místostarostka

PŘEHLED TERMÍNŮ BOHOSLUŽEB V KOSTELE 
VŠECH SVATÝCH V ARNULTOVICÍCH. 
Prosinec 2025............................. 14. 12. 2025  od  17.30 hodin
Leden 2026 ................................ 11. 01. 2026  od 1 7.30 hodin 
Únor 2026.................................... 08. 02. 2026  od  17.30 hodin 
Březen 2026................................ 08. 03. 2026  od  17.30 hodin 
Duben 2026................................. 12. 04. 2026  od  17.30 hodin
Květen 2026................................ 10. 05. 2025  od  17.30 hodin 
Červen 2026................................ 12. 06. 2026  od  17.30 hodin
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MAS Labské skály  slaví 20 let existence 

Naše MASka  pomáhá našemu regionu už 20 let.  Impulzem k zalo-
žení byla potřeba uchopit rozvoj  našich obcí  moderním způsobem 
metodou Leader, která v roce 2005 začínala. 
Na začátku byla  aktivita  Ing. Evy Šípové a obcí tehdejšího Mikro-
regionu Labské skály, zemědělců, podnikatelů, neziskovek a škol. 
Zpočátku působila MAS na území  devíti obcí  Libouchec, Petrovice, 
Tisá, Velké Chvojno, Povrly, Malšovice, Ryjice, Dobkovice  a města 
Jílové, tedy od skal  až k řece Labi (proto Labské skály). V prvopo-
čátku měla 25 členů. To se samozřejmě v  průběhu času měnilo, 
přibývaly  další obce  i další členové ze soukromého sektoru. 
Dnes po 20-ti letech MAS působí na území 38 obcí a v dnešní době 
má celkem 77 členů. Od svého počátku do současné doby podpořila 
své území opravdu významnou částkou  -  270 620 000 Kč. 
Na území obce Velké Chvojno poskytla MAS dotace ve výši  
14 309 065 Kč. V této částce jsou dotace jak pro obec, pro školy  na 
území obce, ale také pro zemědělce a podnikatele, kteří mají sídlo 
na území obce Velké Chvojno.  Částka dále zahrnuje  podporu pro-
jektů MAP (Místní akční plán rozvoje vzdělávání), do kterého jsou 
zapojeny  Základní škola Velké Chvojno i Mateřská škola Domeček. 
Částka také obsahuje dotace na podporu komunitního života, které 
pro naši obec činily 191 675,- Kč. 
MAS Labské skály aktuálně vyhlašuje výzvy k podání žádostí o do-
taci  na základě   přidělené alokace v rámci projektu  Strategie komu-
nitně vedeného místního rozvoje  na léta 2021-2027 (SCLLD 2021 
– 2027). V minulém plánovacím období to byla SCLLD 2014 – 2020, 
a před tím SPL – tzv. Strategický plán Leader.  
Aktuální SCLLD tedy na léta 2021-2027 – zahrnuje  4 zdroje. Jednak 
je to Integrovaný operační program  (IROP), jehož garantem je Mini-
sterstvo pro místní rozvoj, dále SP SZP (Strategický plán Společné 
zemědělské politiky)  pod Ministerstvem zemědělství, OP TAK (Ope-
rační program  Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost) 
řízený Ministerstvem obchodu. Čtvrtým zdrojem je OPZ+ ( Operační 
program Zaměstnanost plus).
V roce 2024 byla Obec Velké Chvojno  podpořena  dotací na zakou-

pení traktoru na zimní údržbu s příslušenstvím, dále  byla podpořena 
základní škola  dotací na nový herní prvek na školní zahradu  a Ma-
teřská škola Domeček  na soubor herních prvků na školní zahradě. 
Tyto dotace už byly vyúčtovány a  proplaceny. 
Obec dostala prostřednictvím MAS  Labské skály také dotaci na spo-
lufinancování Rekonstrukce  požární zbrojnice, která právě v těchto 
dnech započala.  MASka  pro naší obec také zpracovává Místní 
energetickou koncepci  a chystáme se  společně (pokud vše dobře 
dopadne)  na rozjezd Komunitního centra v naší obci. 

Je na místě  personálu kanceláře MAS Labské skály poděkovat 
za jejich skvělou práci, pomoc a  podporu.  Hodně štěstí milá 
„MASko“  (a  „Masáci“)  a hodně dlouhých let  Vaší potřebné 
a úspěšné práce! 
 � Za Obec Velké Chvojno, Markéta Vaňáčová, starostka                                         

Osazenstvo kanceláře MAS Labské skály

Velké investice v obci 
REKONSTRUKCE HASIČSKÉ 
ZBROJNICE 
Nelze si nevšimnout, že rekonstrukce hasič-
ské zbrojnice byla zahájena.
Hotovo bude příští rok na podzim.  Jedná 
se o dost velký projekt. Hasičárna bude po 
rekonstrukci splňovat normu ČSN. Bude zde 
kvalitní a  funkční sociální zázemí, vč. tzv. 
špinavé a čisté šatny.  V patře bude spole-
čenská místnost. Garáž bude uzpůsobena 
pro umístění výjezdové techniky. 

Finanční prostředky na tuto investici jsou 
složeny ze čtyř zdrojů:
-	 Dotace z IROP prostřednictvím Výzvy č. 

3-IROP-Hasiči - 2 850 000,- Kč 
-	 Dotace MV ČR prostřednictvím progra-

mu - Dotace pro jednotky SDH obcí 2025  
6 000 000,- Kč

-	 Dotace Ústeckého kraje prostřednictvím 
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programu na podporu JSDH a IZS 2025 – 
500 000,- Kč

-	 Podíl spolufinancování obce 2 083 290,- 
Kčč

Celkem dotace – 9 350 000,- Kč 
Celkové vysoutěžené náklady: 
11 433 290,00 vč. DPH 

NOVÉ SOCIÁLNÍ ZÁZEMÍ PRO 
UŽIVATELE SPORTOVNÍHO 
A MULTIFUNKČNÍHO HŘIŠTĚ
Do finále se blíží   vybudování zázemí pro 
sportovní areál (fotbalové hřiště, multifunkč-
ní hřiště). Toto zařízení je sezonní, takže 
plné využití bude možné až na jaře.  Osm 
modulárních kontejnerů bude zařízeno jako 
sociální zařízení (WC, sprchy), společenská 
místnost, část stavby bude sloužit pro potře-
by FKA – jako kabiny.  Jeden kontejner bude 
pro potřeby školy a školky, jako šatna, pro-
tože naše školy využívají multifunkční hřiště.  
Bude vypracován provozní řád, podle které-
ho bude zařízení spravováno.  Tento projekt 
nám přidělal dost vrásek a investice nebyla 
malá. Financování bylo pouze z  rozpoč-
tu obce, bez dotace. Jedná se řádově 
o více jak 5 milionů Kč. Proto je nutné, 
aby byla stanovena jasná pravidla pro 

využívání a nedocházelo k poškozování. 
Jiřina Bischoffiová, místostarostka      

MODERNIZACE VEŘEJNÉHO 
OSVĚTLENÍ VE VELKÉM CHVOJNĚ
Obec Velké Chvojno připravuje realizaci 
projektu „Veřejné osvětlení za 1 Kč“, v jehož 
rámci dojde ke kompletní výměně 161 kusů 
svítidel s  celkovou úsporou 82,9 %. Nové 
úsporné LED osvětlení bude instalováno 
v  Arnultovicích, Lučním Chvojně, Malém 

Chvojně, Mnichově a ve Ždáru.
Cílem projektu je zvýšení bezpečnosti, 
snížení energetické náročnosti a  moder-
nizace veřejného prostoru. Služba je na 
10 let, která zahrnuje i následnou údržbu 
a servis.
Díky této modernizaci bude mít obec nejen 
úspornější provoz osvětlení, ale i dlouhodo-
bě stabilní a spolehlivý systém, který přispě-
je k lepšímu komfortu a bezpečí obyvatel.

Markéta Vaňáčová, starostka 

Realizace zázemí pro sportovní areál 

Příprava velkých investic 
ODKANALIZOVÁNÍ NAŠICH 
MÍSTNÍCH ČÁSTÍ 
Jak jsme již informovali, naše obec nechala 
vypracovat studii proveditelnosti na realizaci 
splaškové kanalizace se společnou čistič-
kou pro Luční Chvojno a Arnultovice.  Jedná 
se o velký a finančně náročný projekt, kde 
jsou velké předpokládané náklady. Vstoupili 
jsme do jednání se Severočeskou vodáren-
skou společností a.s., ve které je naše obec 
akcionářem.  V současné době čekáme na 
vyjádření Majetkové komise SVS. Pokud 
tato komise projekt a  spolupráci doporučí, 
podnikneme další kroky. To znamená výběr 
projektanta a  zahájení projektových prací.  
Pro podání žádostí o dotaci (existuje několik 
dotačních titulů) je nutné mít stavební povo-
lení.  Doufáme, že bude stát nadále projekty 

na čištění odpadních vod podporovat a do-
taci (příp. dotace) se podaří získat.  Pokud 
vše půjde hladce (což se nedá dopředu 
předvídat), mohla by být kanalizace dokon-
čena do roku 2029 -2030.
Bude také nutné zabývat se stavem ČOV 
ve Velkém Chvojně. Z toho důvodu zadáme 
studii proveditelnosti, která posoudí intenzifi-
kaci této ČOV a následnou možnost napoje-
ní místních částí Žďár a Malé Chvojno. 

VYUŽITÍ TEPLA Z BIOPLYNOVÉ 
STANICE K VYTÁPĚNÍ DOMŮ
Už v  roce 2022 jsme vyvolali jednání mezi 
vlastníkem bioplynové stanice a  obcí, za 
účasti zástupce společnosti CZ BIOM. Na 
tomto jednání byl deklarován zájem obou 
stran tzn. vlastníků bioplynové stanice 

a obce o spolupráci.  Obec již nyní využívá 
teplo z BPS k vytápění bytového domu čp. 
45 a Kulturního domu ve Velkém Chvojně, 
zájmem je rozšíření teplovodu do ostatních 
bytových domů, do multifunkčního domu 
obecního úřadu a v případě zájmu i do sou-
kromých domů v trase kanálu. 
V roce 2022 jsme se nedokázali dohodnout 
na tom, kdo bude investorem projektové pří-
pravy a topného kanálu a komunikace byla 
přerušena. 
Vzhledem k  tomu, že nyní zpracováváme 
Místní energetickou koncepci obce, kde se 
s vytápěním teplem z BPS počítá, rozhodlo 
se zastupitelstvo, že náklady na studii pro-
veditelnosti, která je nezbytná, zařadí do 
rozpočtu na rok 2026 a obnoví jednání s fir-
mou BIOPLYN SG s.r.o., tak, aby záměr byl 
připraven pro příští zvolené zastupitelstvo. 
Je třeba posoudit, zda uvažovat nad založe-
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ním energetického společenství. To nedoká-
žeme sami. Proto jsme oslovili ke spolupráci 
odborníky, kteří se touto oblastí zabývají.  
O průběhu jednání a přípravy záměru bude-
me občany informovat prostřednictvím inter-

netových stránek obce a případně i v dalším 
vydání Chvojenských novin. 
Realizaci obou těchto projektů, které se bu-
deme snažit co nejvíce a nejlépe  připravit. 
Bude záležet na nově zvoleném zastupitel-

stvu ve volbách na podzim 2026.   Já osobně 
věřím, že najdou odvahu stejně tak jako sou-
časní  zastupitelé  i zastupitelé  v minulém 
volebním období k přijímání velkých výzev. 

Jiřina Bischoffiová, místostarostka obce 

Používání pyrotechnických výrobků s ohledem 
na platnost novely Zákona o pyrotechnice 
V minulých Chvojenských novinách  jsme uváděli článek o smutném 
následku silvestrovského podvečera a nutnosti utratit koně v Lučním 
Chvojně.  Uvažovali jsme o vydání Obecně závazné vyhlášky, která 
by používání pyrotechniky v naší obci omezila. 
Byla zpracována anketa, ve které se vyjádřilo 75 občanů, že si přejí 
regulovat používání pyrotechniky v naší obci. 10 občanů se vyjádři-
lo, že si regulaci nepřejí. 
Nicméně dne 18. září 2025 byl ve Sbírce zákonů zveřejněn zákon 
č. 344/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 206/2015 Sb., o pyrotech-
nických výrobcích a zacházení s nimi a o změně některých zákonů 
(zákon o pyrotechnice), ve znění pozdějších předpisů.

Dne 1. prosince 2025 vstoupí v účinnost zákon o pyrotechnice, ve 
znění zákona č. 344/2025 Sb. Tato novela zákona o pyrotechnice 
přináší několik zásadních změn. 
Mezi nejvýznamnější změny patří zejména:

1. Zákaz prodeje pyrotechnických výrobků mimo kamenné pro-
dejny (§ 25 odst. 2)
S účinností od 1. prosince 2025 zákon o pyrotechnice zakazuje pro-
dej pyrotechnických výrobků, s  výjimkou pyrotechnických výrobků 
kategorie F1, v dočasné stavbě nebo v přenosném zařízení, stánku 
nebo tržnici. 

2. Regulace prodeje pyrotechnických výrobků na dálku (§ 25a)
S účinností od 1 prosince 2025 zákon o pyrotechnice stanoví hos-
podářským subjektům (výrobce, dovozce, distributor) povinnost při-
jmout taková opatření, aby vždy bylo možné ověřit věk kupujícího, 
případně jeho odbornou způsobilost, pokud se odborná způsobilost 
vyžaduje. Hospodářský subjekt bude mít rovněž povinnost zajistit, 
že budou tyto pyrotechnické výrobky předány pouze osobě, která 
dosáhla požadovaného věku, nebo jedná-li se o pyrotechnické vý-
robky, u nichž se vyžaduje odborná způsobilost, je tato osoba odbor-
ně způsobilou osobou. 

3. Stanovení odstupových vzdáleností (§ 35b)
S účinností od 1. prosince 2025 zákon o pyrotechnice zakazuje po-
užívání pyrotechnických výrobků, s  výjimkou kategorie F1, pokud 
jde o jejich odpalování nebo užívání k provádění ohňostrojných pra-
cí nebo ohňostrojů, ve vzdálenosti do 250 metrů od objektů, jako 
jsou nemocnice, domovy pro seniory, stacionáře, útulky, záchranné 
stanice, zoo, objekty k chovu zvířat a další. K zobrazení zón, kde 
v souvislosti se zákonem o pyrotechnice nelze pyrotechnické výrob-
ky používat, lze využít mapovou aplikaci, kterou připravilo Minister-
stvo zemědělství.
V naší obci se nachází registrované chovy zvířat. Jedná se o ze-
mědělské provozy, ale také registrované chovy drobných země-
dělců, nebo chovatelů hospodářských zvířat.  Tyto chovy se na-
chází v každé naší místní části. Právě tyto registrované chovy 
jsou zákonem chráněny a zákon zakazuje používání pyrotech-
niky v okruhu 250 m od tohoto chovu, vyjma kategorie F1. A to 
bez výjimky. Žádné výjimečné povolení nemůže dát ani obecní 
úřad, ani nikdo jiný (myšleno tím na různé oslavy, svatby apod).  
I když zákon cílí na chovy hospodářských zvířat, určitě pomůže 
i chovatelům psů a koček. 
Co je kategorie F1. Jedná se např. O bouchací kuličky, trhací pro-
vázky, prskavky, rotačáky, fontánky, rotující čmeláky, vosy, motýlky, 

víry, krekry, dýmovničky, stroboskopy, píšťalky apod.  
Přesto, že je tato pyrotechnika považována na nejméně nebez-
pečnou, i  tak stanoví zákon, že se smí prodávat osobám starších  
15-ti let.  Je nutné zdůraznit, že to že je F1 povolena neznamená, že 
bude zproštěn odpovědnosti ten, jenž způsobí škodu.
Na druhou stranu je potřeba, aby chovatelé svá zvířata zabezpečili 
a zvýšili u nich dohled. 
Také je nutné upozornit, že tolik oblíbené „kompakty“ jsou pyrotech-
nikou  v kategorii F2. To znamená, že by v zónách omezení neměly 
být vůbec používány. 
Níže uvedené mapy (jedná se o Print Screen  z mapové aplikace 
MZE) ukazují vymezená pásma zákazu podle zákona. Milovníky py-
rotechniky jistě nepotěší.  Odkaz na mapovou aplikaci – zde https://
mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-datovy-por-
tal-mze/mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky.
V této mapě jsou označeny (růžovou barvou) lokality, kde se nesmí 
pyrotechnika odpalovat. Naše místní části jsou zákazem pokryty té-
měř celé. 

Malé 
Chvojno

Velké
Chvojno

Luční
Chvojno
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O jednom psisku, se kterým to nakonec dobře dopadlo
V létě jsme řešili nález bezprizorního psa v Mnichově.  Po telefonátu 
Policie, že dle nahlášení se v Mnichově na silnici nachází ležící vel-
ký pes, jsme vyjeli  s p. Horáčkem na místo.  Policie totiž na taková 
hlášení nevyjíždí psa odchytit. 
V  Mnichově jsme spatřili opravdu velkého německého vlčáka le-
žícího u silnice. Bylo na něm vidět, že to není žádný mladík, spíš 
dědouš.  Než jsme vyjeli, napadlo mě vzít granule, vodu a misku.  
Psisko, ač budilo respekt, vypadalo vyčerpaně 
a nabízené granule a vodu s vděčností přijalo. 
Pak   jsme otevřeli kufr od auta a šup, pes byl 
v autě. Velmi nám pomohla paní Davidová, prá-
vě u jejího domu se vše odehrávalo. 
Napadlo nás zavolat starostům do Libouchce 
a Chuderova, a ti mi dali typy na lidi v okolí, jenž 
vlastní psa podobného tomu našemu nalezen-
ci, tedy velkého starého vlčáka. Objeli jsme vy-
tipované chovatele v Čermné a Lipové, ovšem 
bohužel to nikam nevedlo. 
Psa tedy pan Horáček odvezl do ústeckého 
útulku na Severní Terase, který nese oficiální 
název  Centrum pro zvířata v  nouzi  při ZOO 
v  Ústí nad Labem, se kterým máme smlouvu 
o spolupráci, kde ho předal. 
Nedalo mi to a vytvořila jsem příspěvek na so-
ciální sítě, kde jsem případ popsala a rozeslala 
i s fotkami do různých skupin.  Co když ho ně-
kdo hledá? I když na cestovatele nevypadal, byl 

celkem  dobře živený.  Bylo vidět, že ho bolí nohy, ale vůbec nebyl 
agresivní.
Na Facebooku měl příspěvek přes 500 sdílení, mnoho lítostivých 
komentářů, ale majitel se neobjevil.  Byla jsem v kontaktu s útulkem, 
kde mi sdělili, že je to opravdu hodný pes, se všemi je v pohodě, 
s lidmi i s ostatními zvířaty, má silný zánět v uších, takže ho přeléčí, 
poskytnou základní očkování, pak ho nabídnou k adopci, pokud se 

o  něho nikdo nepřihlásí. Také 
mu dali nové jméno – Tery.  
Žádný majitel se nepřihlásil. 
Nicméně mi 14. listopadu za-
slala paní vedoucí útulku email, 
ve kterém mi sdělila, že se jí 
pro Teryho podařilo najít do-
časnou péči a  už je v  teple 
u nového majitele.  Udělalo mi 
to velkou radost a společně se 
mnou všem, kteří tento případ 
sledovali. 
Chtěla bych vyzdvihnout práci 
lidí, kteří se v útulku na Sever-
ní Terase o  opuštěná zvířata 
starají. Není jim lhostejný jejich 
osud a snaží se jim najít nový 
domov.  Nemají to lehké, zví-
řata přibývají a  když se poda-
ří některé umístit je to svátek.  
Není to jen o tom, že poskytují 

krmení   a kotec, poskytují také nutnou veterinární péči, která může 
být nákladná a také se snaží své svěřence socializovat, projevit jim 
lásku. Mnozí z nich mají za sebou těžké životy, nebo přišli o milova-
né páníčky. To může být případ i našeho dědouše Teryho, kdo ví…. 
Každopádně je nádherné, že jsou lidé, kteří se ho ujali a snad dožije 
v pohodě „u svých – nových.“ 
Prosím, v tomto vánočním čase podpořte ústecký útulek! Můžete si 
vybrat virtuální adopci opuštěného zvířete, nebo můžete přispět da-
rem.  Číslo účtu: 212 441 / 0300, variabilní symbol: 111 11, speci-
fický symbol: 111 11. Přijetím peněžitého daru nabývá obdarovaný 
dar pro svého zřizovatele dle ust. § 27 odst. 6 ve spojení s ust. § 37b 
odst. 1 zák. č. 250/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Jiřina Bischoffiová, místostarostkaDědouš později Tery při nalezení

Tery jako maskot útulku

Mnichov

Žďár

Arnultovice



13

(Pokračování na následující straně)

C H V O J E N S K É  N O V I N Y 2025

Autor: Dan Buchtela

Autor: Vlastimil Mizera

Objektivem 
našich čtenářů
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Autorka: Jana Valentová

„Budu slavit Vánoce ve svém srdci a snažit 
se je tam udržet celý rok.“

Charles Dickens 

„Vánoce jsou čas, kdy se vám stýská po do-
mově, dokonce i když jste doma.“

Carole Nelson Douglas 

„Snad slepý je člověk ten, který nemá Váno-
ce ve svém srdci.“ � Helen Keller

„Ten, kdo nemá Vánoce v srdci, je nikdy ne-
najde ani pod stromkem.“� Roy L. Smith

„Nikdy si nedělej starosti s velikostí vánoční-
ho stromku. V očích dětí je vždy vysoký přes 
30 stop.“� Larry Wilde 

„Vánoce jsou časem, kdy si nejsilněji uvě-
domujeme, co nám schází a kdo není mezi 
námi.“ � John Irving 

Krásné Vánoce
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Zastupitelé a zaměstnanci naší obce Vám přejí krásné 
prožití Vánoc a hodně zdraví, štěstí, pohody a lásky 

v nadcházejícím roce 2026.

Markéta Vaňáčová, Jiřina Bischoffiová 
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